

GUVERNUL ROMÂNIEI



HOTĂRÂRE

privind modificarea și completarea art. 6 din Hotărârea Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021-2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

ARTICOL UNIC

Articolul 6 din Hotărârea Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021-2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1048 din 9 noiembrie 2020, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La articolul 6, alineatele (3) - (6) se modifică și vor avea următorul cuprins:

(3) În cadrul Programului operațional Educație și ocupare, autoritatea de management poate delega pe bază de acord de delegare funcții ale autorității de management către organismele intermediare organizate la nivelul regiunilor și către Organismul intermediar pentru educație care se organizează și funcționează în cadrul Ministerului Educației.

(4) În cadrul Programului operațional Creștere inteligentă, digitalizare și instrumente financiare, autoritatea de management poate delega pe bază de acord de delegare funcții ale autorității de

management către Organismul intermediar pentru promovarea societății informaționale care se organizează și funcționează în cadrul Autorității pentru Digitalizarea României și către Organismul intermediar pentru cercetare care se organizează și funcționează în cadrul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.

(5) În cadrul Programului operațional Incluziune și demnitate socială, autoritatea de management poate delega pe bază de acord de delegare funcții ale autorității de management către organismele intermediare organizate la nivelul regiunilor organizate în comun cu Autoritatea de management a Programului operațional Educație și ocupare.

„(6) În cadrul Programului operațional Sănătate, autoritatea de management poate delega, pe bază de acord de delegare, funcții ale autorității de management către organismele intermediare constituite la nivelul agențiilor pentru dezvoltare regională organizate potrivit Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările și completările ulterioare, către Organismul intermediar regional pentru Programe europene capital uman Regiunea București-Ilfov care funcționează în subordinea Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene și către Organismul intermediar pentru cercetare care se organizează și funcționează în cadrul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.”

2. La articolul 6, după alineatul (6) se introduce un nou alineat, alineatul (7) cu următorul cuprins:

„(7) În cadrul Programului operațional Tranziție justă, autoritatea de management poate delega, pe bază de acord de delegare, funcții ale autorității de management către organismele intermediare constituite la nivelul agențiilor pentru dezvoltare regională Vest, Sud Vest, Centru, Sud Muntenia și Sud Est, organizate potrivit Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările și completările ulterioare.”

PRIM-MINISTRU

NICOLAE-IONEL CIUCĂ